

【來函照登】

受文者：國際扶輪3490地區各扶輪社

發文字號：國扶慶字第009號

主旨：函知國際青少年交換委員會舉辦2011-2012年度Inbound學生歡迎會。

附件：Inbound 歡迎會議程表、致理技術學院交通路線圖及校園平面圖。

說明：一、為本年度各國派遣Inbound 交換學生來台，特舉辦歡迎會，藉此配章、認識台灣並邀請警察局外事組專題演講應遵守法律之規則。以利派遣交換期間，讓接待家庭與Inbound 交換學生有完整的教育訓練。

二、1. 會議日期：2011年9月4日(星期日)。

2. 會議時間：上午9:30 報到聯誼，下午16:40 閉會。

3. 會議地點：致理技術學院綜合大樓8F 國際會議廳

【新北市板橋區文化路一段313號】

三、應參加人員：2011-2012 年度Inbound 交換學生、接待家庭、各社YEP顧問、地區YEP 委員、Rotex (2005-2010 歸國學生)。

四、聯絡人：YEP執行秘書 劉力華(Nana Liou) 潘怡柔(Joanne Pan)

電話:(02)2968-2866 傳真:(02)2968-2856 手機:0933-66-3490

E-mail: info@3490yep.com; http://www.3490yep.com

正本：如受文者

副本：前總監、總監提名人、總監當選人、各分區助理總監、地區副秘書、YEP 委員會

地區總監：蕭慶淋

國際青少年交換委員會主委：廖麗心

【來函照登】

受文者：國際扶輪3490地區各扶輪社

發文字號：國扶慶字第010號

主旨：韓國D3750地區新松炭社、朝岩社及安山中央社有意與本地區扶輪社締結姊妹社，有意願者請洽總監辦事處，請查照！

說明：一、國際扶輪3750地區隸屬韓國，連續四年與本地區交換DDF作配合獎助金之交流，歷屆地區總監及地區扶輪基金主委均親臨參加本地區年會，彼此友誼往來互動良好。

二、該地區金永植前總監承介所屬新松炭社、朝岩社及安山中央社，期能與本地區之扶輪社聯誼並締結為姊妹社。

三、鼓勵本地區尚無結盟，且有意申請配合獎助金之各社列入參考意願。

四、上述扶輪社之簡介詳如附件一、二、三。

正本：如受文者

副本：總監當選人、總監提名人、前總監、各分區助理總監、地區副秘書

地區總監：蕭慶淋

【第688次例會記要與輯影】



YEP Rebound歸國報告：林鴻益(左圖)、劉際軒(右圖)



社長James致贈紀念品予YEP Rebound：林鴻益(左圖)、劉際軒(右圖)

【扶輪思索】

扶輪是基於什麼想法而產生？

在一百多年前，一位來自新英格蘭鄉下的律師——我們扶輪的創始者保羅·哈里斯。那時他來到一個工業蓬勃發展、人口急速增加，而又是勞工風潮暴風中心的「風城」芝加哥。初期，他生活在如此喧囂的大都會中對如何調適。城市緊張生活的步調對長期生活在與老朋友親切招呼而又綠野一片的新英格蘭山谷的他來說，是如此的快速緊張與不對適應。儘管這兒人際間交往得是那麼頻繁，然而他總覺得內心深處是如此的寂寞。

直到有一晚，保羅·哈里斯到他職業上朋友郊外的家去做客。飯後與他的朋友在鄰近散步。經過許多店鋪時，他的朋友和各種不同職業的人，彼此叫著名字打招呼與寒暄。這番情景讓保羅·哈里斯覺得像極了老家新英格蘭他長久渴望的那份充滿著濃郁溫馨的友誼。因而，促使他決定在芝加哥邀請各種不同行對中一位人士來共同組成一種聯誼的組織——彼此不受政治或宗教思想的約束，相互尊重、彼此照顧幫忙。

保羅·哈里斯把他這個決定放在內心裡，並且獨自細細思考了數年。而於1905年2月23日邀約了煤商礦冶工程師和成衣商三位年青人來聚會。並提出他家鄉所熟知的一套簡單互相合作及毫無拘束聯誼的辦法。他們都同意了以這種定期聚會來聯絡友誼，並擴大事業和專業上相識的構想。因此，把這初生的社團取個很貼切的名字「扶輪(Rotary)」，社員則稱為「扶輪社員(Rotarian)」。